



# KAIROS NEWS LETTER

March 2020

## 「開路者之友」通訊

### 第 351 期

516 Monterey Pass Rd., Monterey Park, CA 91754  
Tel: (626) 282-8470 • Fax: (626) 282-8498

E-mail: [kairos@kairos-usa.org](mailto:kairos@kairos-usa.org)  
Website: <http://www.kairos-usa.org>  
Mobile: [www.kairos86mobile.com](http://www.kairos86mobile.com)  
P.O. Box 569, Monterey Park, CA 91754  
P.O. Box 7569, Alhambra, CA 91802



開路者的事工全憑信心，仰望神的供應，您伸手祝福和支持，是無比的重要。

如您有感動，請點擊[奉獻鏈接](#)

敬愛的開路者之友：

在基督裡祝願您出入平安！2020 開啟至今，兩個月的時間悄然過去，卻讓許許多多人刻骨銘心：

先是澳洲的森林大火連綿不熄，1 月末甚至逼近首都堪培拉，燒焦土地 1170 萬公頃，約 12.5 億隻野生動物葬身火海，大火造成的濃煙向大氣排放二氧化碳 4 億噸，最終讓大火熄滅的並不是一直在努力滅火的人類，而是 2 月份一場 30 年不遇的持續性強降雨。

接著是東非地區蝗災肆虐，蝗蟲數量之多達到 4000 億隻，創肯亞近 70 年的歷史記錄，蝗群過境，寸草不生，聯合國預估將有 2360 萬人陷入糧食危機。還有，暴風雨「格洛麗亞」襲擊西班牙；菲律賓塔爾火山爆發；沙特爆發禽流感；非洲爆發罕見病毒……

離我們最近的，並且切身影響我們生活的，則是年初爆發的新型冠狀肺炎。最初人們稱之為：「武漢肺炎」，隨後全中國擴散，之後韓國、日本、義大利、伊朗、新加坡……乃至美國相繼爆發，實際上這已是「全球病毒」！截至今天(3 月 3 日)，中國官方確診人數 80303 人，死亡 2947 人，海外確診人數 12533 例，死亡 216 例，而且還在繼續發生……何時可以完全控制，仍是一個未知！

也許在日復一日的平常歲月中，我們要忙的事情太多了，吃喝玩樂、婚喪嫁娶，我們追逐自己在世界上的成就，在人群中尋找認同和自我實現，至於生命的價值和意義，誰又在乎呢？作家北村說：「沒有上帝，活著是殘酷的！」這殘酷本身，正是因著人主動背棄和拒絕上帝所造成的。只有當人與造物主的關係重新修復時，就擁有了這個世界不能奪去的盼望和永恆的生命。而傳遞這生命的信息、滿足這時代的需要，就是我們現今的責任！

2 月初，因著「新型冠狀病毒」疫情的迅速擴展，我們發起專項捐獻的呼籲，竭盡所能幫助武漢的教會、牧者及信徒，並見證神的愛與大能，得到廣大開路者之友和熱心人士的熱烈響應，我們已經將陸續籌集的愛心款先後送達武漢。願主特別記念每一位的愛心善舉！

同時，因著中國各地教會全面暫停主日崇拜和各種聚會活動，我們網站的聖經導讀和開路者學院聖經課程的點擊率直線上升，並且數十間各地教會向我們申請使用我們的教材，作為牧養之用。某地區的一位牧者來函說：「謝謝您們建立的開路者的平臺，讓大家聽到生命的供應，你們很辛苦地為聽眾付出，願神記念你們的勞苦，神恩永偕！」

因應這眾多的需求和呼聲，我們同工團隊加快腳步推出更多更好的視頻內容，包括：如何預防新冠病毒的保健資訊、人物訪談見證分享、神說人說—從常用語認識聖經、信仰與實踐系列節目、微電影、生活靈修小品視頻……透過多個不同的平臺管道，推送給全球各地的人們，將恩惠的福音帶給每一個人。

請您以同心的禱告托住我們的服事，願您與我們一同經歷風浪中有神同行的平安！

您的同工：蘇揀選牧師 敬上

## \*三月份感恩與代禱\*

主耶穌說：「我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們。  
我所賜的，不像世人所賜的；你們心裡不要憂愁、也不要膽怯。」  
(約翰福音 14:27)

1. 感謝神！開路者在 YouTube 的「開路者視頻」，除了有「愛說兩分鐘」和「人生急轉彎」(王美姊妹專訪核桃市前市長秦振國弟兄)這兩個視頻節目之外，我們在二月初增加了「今日開路者」，專門向您介紹開路者的新動態。另外，在二月中增加了「神說人說」這個認識聖經用語的有趣視頻，由郭家暢牧師主持，范芳達姊妹朗誦英文。還有，在二月底增加了「信仰與實踐系列」的第一講(舐犢情深 - 美好的親子關係)，主講人是盧乾坤牧師。其它視頻節目有「微電影」(鸚鵡寓言)，有詩篇姊妹參與演出。請您介紹給親朋好友觀賞。
2. 原訂 2 月 22 日(週六)下午，在開路者會舍舉辦的「筱芬醫生談養生」座談會，因為「新型冠狀病毒」的傳播而取消了。但感謝我們的董事陳筱芬醫生，她特別安排時間來開路者的攝影棚，錄製了「筱芬醫生談保健」系列，在「開路者視頻」播出。這次特別談到在「新型冠狀病毒」流傳期間，如何自我預防和保健，歡迎收看，必定受益匪淺。
3. 開路者隨從神的帶領，不但在已有的視頻節目上「精益求精」，也在籌劃製作新的視頻節目，包括靈修性和查經性的節目。感謝神賜給我們夠大的會舍，有地方設置攝影棚。目前在攝影的器材和設備方面尚不夠用，有待增添。請為我們所需的經費代禱，謝謝！
4. 在查經有聲書方面，粵語的「詩篇查經有聲書」和「提多書查經有聲書」已經完成，等待發行。粵語的「提摩太後書查經有聲書」也已完成錄音，正在剪輯階段。謝謝林文旌長老夫婦義務擔任主持人。另外，粵語的「路加福音查經有聲書」在繼續錄音之中，請為兩位義務主持人鍾重光弟兄和屈李美屏姊妹代禱。
5. 感謝主！新版國語「伴我同行隨身聽」，內含聖經 66 卷書的查經節目，自從發行以來，深受歡迎。有「開路者之友」分享說，每次有親朋好友請他吃飯，他就把它當做禮物贈送給對方。結果收到禮物的親友很喜歡，也像他那樣認獻訂購許多去送人。這見證非常激勵我們，願主的話語被人愛慕。
6. 開路者的董事和同工除了每天為「新型冠狀病毒」災區的人禱告之外，董事會更在二月初發信呼籲捐獻專款，來實質參與「武漢抗疫」的行動。感謝神！我們得到熱烈的回應，而且已將款項分筆送達目的地。在此特別感謝每一位捐獻的董事、同工和「開路者之友」，主必記念您們的善行。此時也懇求主，把祂的平安賜給凡呼求祂的人。